
Spisak dokumentacije koju je potrebno predati uz Obrazac za akademsko priznavanje 

visokoškolske kvalifikacije: 

 

U postupku akademskog priznavanja inostrane visokoškolske kvalifikacije uz zahtjev za 

priznavanje prilaže se slijedeća dokumentacija: 

 

a. originalna obrazovna isprava o stečenoj visokoškolskoj kvalifikaciji odnosno drugi 

dokument koji zamjenjue original iz kojeg se može utvrditi da je podnosilac zahtjeva 

stekao odgovarajuće obrazovanje i titulu ili je započeo studij i dvije ovjerene kopije 

ove isprave; 

b. originalan prevod isprave iz tačke a) na jedan od službenih jezika u BiH od strane 

ovlaštenog sudskog tumača i dvije ovjerene kopije; 

c. originalni dodatak diplomi sa transcriptom ocjena ili drugi dokument koji je izdala 

visokoškolska ustanova iz kojeg se mogu utvrditi rezultati učenja i dvije ovjerene 

kopije ove isprave; 

d. originalan prevod isprave iz tačke c) na jedan od službenih jezika u BiH od strane 

ovlaštenog sudskog tumača i dvije ovjerene kopije; 

e. originalna isprava kojom se dokazuje sistem/skala ocjenjivanja i dvije ovjerene kopije; 

f. prevod isprave iz tačke e) na jedan od službenih jezika u BiH od strane ovlaštenog 

sudskog tumača i dvije ovjerene kopije; 

g. studijski program na jeziku na kojem je stečeno obrazovanje i prevod na jedan od 

službenih jezika u Bosni i Hercegovini; 

h. originalni završni rad (printani ili na CD-u) i rezime završnog rada na jednom od 

službenih jezika u Bosni i Hercegovini; 

i. originalna isprava i jedna ovjerena kopija originalne isprave kojom se dokazuje 

prethodno završeno obrazovanje; 

j. ovjerena kopija dokumenta kojim se potvrđuje da je podnosilac zahtjeva promijenio 

ime i/ili prezime; 

k. rodni list; 

l. uvjerenje o državljanstvu; 

m. ovjerena kopija identifikacionog dokumenta; 

n. saglasnost podnosioca zahtjeva za provjeru i obradu podataka; 

o. biografija (uključujući adresu i broj telefona podnosioca zahtjeva) 

p. dokaz o izvršenoj uplati troškova postupka. 

 


